Viking

Rasenmaher / Akku / MA 443.1 C
Stiickliste (1/9): A - Lenker

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
6338 430 0420 | Benennung: Totmannschalter 1 1
6338 703 3100 | Benennung: Kabelclip 2 1
6338 703 3700 | Benennung: Schraube 3 1
6338 703 3800 | Benennung: Hiilse 4 1
6338 703 4900 | Benennung: Schenkelfeder 5 1
6338 703 6205 | Benennung: Konsole 6 1
6338 706 0726 | Benennung: Abdeckung 7 1
6338 706 0725 | Benennung: * Abdeckung 7 1

Bis. Masch. Nr.: 4 37 924 441

TI: (42.2017)
6338 780 2800 | Benennung: Lenkerunterteil 8 1
6338 763 5010 | Benennung: Lenkeroberteil 9 1
6338 763 5020 | Benennung: * Lenkeroberteil 9 1

Bis. Masch. Nr.: 4 37 924 441

Tl: (42.2017)
6338 763 6010 | Benennung: Rasthebel 10 1
6338 764 0210 | Benennung: Schalthebel 11 1
9037 319 1901 [ Benennung: Zylinderschraube M8x40 (18 - 22 Nm) 12 1
9104 007 4289 | Benennung: Schneidschraube P5x20 13 3
9104 007 9985 | Benennung: Schneidschraube P8x30 14 3
9214 261 1105 | Benennung: Sichermutter M8 15 2
9485 648 2044 | Benennung: Tellerfeder 34x12,2x1,5 16 2
9216 261 1100 | Benennung: Sechskantmutter M8 17 1

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking
Rasenmaher / Akku/ MA 443.1 C
Stiickliste (1/9): A - Lenker

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking

Rasenméher / Akku/ MA 443.1 C
Stiickliste (2/9): B - Gehause

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
0000 967 1000 | Benennung: Schild 1 1
0000 967 4441 | Benennung: Warnhinweis 2 1
6338 700 2720 | Benennung: Klappe kpl. 3 1
6338 700 8510 | Benennung: Gehause 4 1
6338 703 5110 | Benennung: Zugfeder 5 1
6338 706 0700 [ Benennung: Abdeckung 6 1
6338 706 0710 | Benennung: Achsabdeckung 7 1
6338 760 2210 | Benennung: Motorhaube 8 1
6338 967 0140 | Benennung: Typenschild MA 443.1 C 10 1
6338 967 3840 | Benennung: Typenbezeichnung MA 443 C 11 1
6358 706 0710 | Benennung: Abdeckung 12 1
9104 007 4289 | Benennung: Schneidschraube P5x20 (0,75 - 1,25 Nm) 13 8
9104 007 9990 | Benennung: Schneidschraube P8x40 (3 - 4 Nm) 14 4
9104 017 4293 | Benennung: Schneidschraube P5x25 15 1
6338 403 0400 | Benennung: Batteriehalter 16 1
9104 007 4293 | Benennung: Schneidschraube P5x25 17 2
6338 706 3400 | Benennung: Deckel 18 1

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking
Rasenméaher / Akku/ MA 443.1 C

: B - Gehduse

Stiickliste (2/9)

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking

Rasenméher / Akku/ MA 443.1 C
Stiickliste (3/9): C - Fahrwerk, Ho6henverstellung

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
6100 700 0401 | Benennung: Rad 1 2
0000 700 0400 [Benennung: Rad 2 2
6105 700 0491 | Benennung: * Rad 2 2

Bis. Masch. Nr.: 4 35 443 189

Tl: (29.2015)
6338 700 2405 | Benennung: Achse 3 1
6338 700 2420 | Benennung: Achse 4 1
6338 703 5100 | Benennung: Zugfeder 5 1
6358 703 5100 | Benennung: Zugfeder 6 1
6338 703 6700 | Benennung: Hebel 7 1
6338 703 8800 | Benennung: Translationshebel 8 1
6338 704 1205 | Benennung: Achshalter rechts 10 1
6338 763 6000 | Benennung: Rasthebel 11 1
6338 791 4800 | Benennung: Ausldsehebel 12 1
6340 704 0300 | Benennung: Radkappe 13 2
6375 704 0300 |Benennung: Radkappe 14 2
9104 007 4289 | Benennung: Schneidschraube P5x20 (0,75 - 1,25 Nm) 15 1
9216 261 1100 | Benennung: Sechskantmutter M8 (7 - 9 Nm) 16 4
9460 624 0400 | Benennung: Sicherungsscheibe 4 17 1
9503 003 9011 | Benennung: Kugellager 27M-3,6x12 18 4
9503 003 9011 | Benennung: Kugellager 27M-3,6x12 19 4
6338 704 1200 | Benennung: * Achshalter links 100 1

Bis. Masch. Nr.: 4 34 445 984

TI: (28.2014)
9104 007 4289 | Benennung: * Schneidschraube P5x20 (0,75 - 1,25 Nm) 101 1

Bis. Masch. Nr.: 4 34 445 984
TI: (28.2014)

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking

Rasenméher / Akku / MA 443.1 C
Stiickliste (3/9): C - Fahrwerk, Hohenverstellung

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking
Rasenmaher / Akku / MA 443.1 C
Stiickliste (4/9): D - Motor, Messer

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
6338 600 0210 | Benennung: Elektromotor mit Getriebe 1
0000 951 1100 | Benennung: Schraube 1 4
0000 951 1100 | Benennung: Schraube 2 3
6320 641 0310 | Benennung: Getriebegehause 3 1
1250 600 0200 | Benennung: Elektromotor 4 1
6320 606 0100 | Benennung: Liifterhaube 5 1
6320 641 0300 | Benennung: Getriebegehause 7 1
6338 702 0111 | Benennung: Messer 8 1
6338 702 0110 | Benennung: * Messer 8 1

Bis. Masch. Nr.: 4 35 602 974

TI: (01.2016)
6338 700 3500 |Benennung: Messerwelle kpl. 9 1
6338 764 0901 | Benennung: Zahnriemen 10 1
6320 760 7500 | Benennung: Zahnriemenscheibe 11 1
9074 477 4130 | Benennung: Schraube IS P5x16 13 4
9104 003 8734 | Benennung: Schneidschraube P4x16 14 4
9298 021 3935 | Benennung: Federscheibe 24 15 1
9460 624 0801 | Benennung: Sicherscheibe 8x1,3 17 1
9503 003 5330 | Benennung: Kugellager 6003-2RS 18 1
9503 003 9860 | Benennung: Rillenkugellager 609-2RS 19 1
6310 702 5000 | Benennung: Messerbuchse 20 1
6310 760 2800 | Benennung: Schraube Verklebt (LOCTITE 243), (10 - 15 Nm) 21 1
6338 764 0900 | Benennung: * Zahnriemen 100 1

Bis. Masch. Nr.: 4 36 076 761

TI: (56.2016)

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking
Rasenmaher / Akku/ MA 443.1 C
Stiickliste (4/9): D - Motor, Messer

| | e
100 L e _
b 19 1
3 1
| 1 %L 1
| ~ e
1

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking

Rasenméher / Akku/ MA 443.1 C
Stiickliste (5/9): E - Elektrische Bauteile

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

6338 430 1400

Benennung: Elektronik Modul

6320 430 3800

Benennung: Sicherheitsstecker

6320 440 1920

Benennung: Leitung (rot) Sicherung <-> Elektronik Modul

6320 440 1910

Benennung: Leitung (rot) Akkumulator <-> Sicherung

6320 440 1900

Benennung: Leitung (schwarz) Akkumulator <-> Elektronik Modul

6320 440 3001

Benennung: Kabelbaum

[e2] [&,1 F -4 KoM N \N]

aAlalalalal—-

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking
Rasenmaher / Akku/ MA 443.1 C
Stiickliste (5/9): E - Elektrische Bauteile

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking

Rasenméher / Akku/ MA 443.1 C
Stiickliste (6/9): F - Grasfangkorb

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
6338 703 9604 | Benennung: Grasfangkorbunterteil 1 1
6338 703 9605 | Benennung: * Grasfangkorbunterteil 1 1

Bis. Masch. Nr.: 4 37 875 511

TI: (38.2017)
6338 760 2100 | Benennung: Grasfangkorboberteil 2 1
6375 703 9010 | Benennung: Bolzen 3 2
6375 708 8000 | Benennung: Klappe 4 1

KissInfoTec, 26.10.2018




iking
Rasenméaher / Akku/ MA 443.1 C

Stiickliste (6/9)

2 AT
S Nt ////////
>, wu./.s./ A iy
i~ AN
Y
o
Sy
o
[}
w

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking

Rasenméher / Akku/ MA 443.1 C
Stiickliste (7/9): G - Akkumulator, Ladegerit

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
Benennung: Ladegerat STIHL AL 100 --> siehe Technische Dokume 1 1
Benennung: Schnellladegerat STIHL AL 300 --> siehe Technische 1 1
Benennung: Schnellladegerat STIHL AL 500 --> siehe Technische 1 1
Benennung: STIHL Akkumulator vom Typ AP --> siehe Technische 2 1

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking

Rasenméher / Akku / MA 443.1 C
Stiickliste (7/9): G - Akkumulator, Ladegerit

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking

Rasenméher / Akku/ MA 443.1 C
Stiickliste (8/9): H - Schaltplan MA 443.1 C

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

Benennung:

RE = rot

Benennung:

BK = schwarz

Benennung:

GR = griin

Benennung:

GY = grau

Benennung:

YE = gelb

Benennung:

BR = braun

Benennung:

BL = blau

Benennung:

Elektronik Modul

Benennung:

Sicherheitsstecker

Benennung:

Motor

Benennung:

Schalter

Benennung:

Batteriehalter

a|b|lwN] =

[EEY UL KN JUEY QIS PEEY JEEY Y Y JUEY JUEY JUEY

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking

Rasenméher / Akku / MA 443.1 C
Stiickliste (8/9): H - Schaltplan MA 443.1 C

s

H, Y,
s
i

BL|
GY

BL
GY
BK
BR

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking

Rasenméher / Akku/ MA 443.1 C
Stiickliste (9/9): | - Sonderwerkzeug

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
0000 850 7000 |Benennung: Prifgerat Riemenspannung 1 1
0000 890 2800 [ Benennung: Montagehaken 2 1

Benennung: STIHL Diagnosegerat ADG 2 --> siehe Technische Dok 3 1

TI: (45.2011)

Benennung: STIHL Akku-Diagnosegerat ADG 1 --> siehe Technisch 4 1

TI: (45.2011)

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking

Rasenméher / Akku / MA 443.1 C
Stiickliste (9/9): | - Sonderwerkzeug

KissInfoTec, 26.10.2018





